

湖南常德：國慶黃金周 桃花源里歡樂多



中國新報湖南訊（實習記者李紅艷 通訊員楊杰）在這丹桂飄香的時節，我們迎來了中華人民共和國70歲生日，舉國同慶、歡樂共享。中國桃花源景區用自己獨特的方式獻禮新中國成立70周年。氣勢恢宏的“萬人紅歌會”，親切的“與國旗同框”，用一張張老照片述說桃花源的歷史變遷，不僅是禮贊，也勾起了游客心靈深處的回憶。

此次國慶黃金周，桃花源里處處是歡歌笑語，有慕《桃花源記》之名遠道而來的朋友，也有陶冶性情、享受淳樸自然的休閑度假友人，還有探尋靖節先生足跡、感受桃花源文化的文雅之士。他們在桃花廣場訂制一首紅歌，祝願偉大祖國繁榮昌盛；在五柳館觀看非遺演出，傳承中華技藝；在水府閣打錢眼，祈禱家人健康、事業昌順；在秦谷體驗農耕，回味兒時記憶；在四親茶莊品一杯香茗，享受悠然自樂。

桃花源景區為黃金周準備十足，各崗位工作人員熱情親切，讓出行游客有家一般的溫馨氛圍。平凡的崗位平凡的工作，但卻留給游客最深的印象。期間，涌現出了眾多服務品質高、綜合素質強、熱情好客的優秀員工。他們是桃花源最寶貴的財富，是桃花源賴以發展的基礎。游客紛紛對他們的服務點贊，被桃花源的美好氛圍感染，自覺的文明出行、文明旅游。

前來游玩的游客反映，中國桃花源景區最大的亮點首推熱情周到的服務，工作人員耐心為游客解惑，服務真誠到位，臉上始終洋溢着笑容。其次，游客能切身參與很多的活動項目，豐富了他們旅游的內涵，留下了不少值得紀念的瞬間，還能有免費的航拍服務和小道具，是真正為游客着想，為出行之人着想。

景區工作人員表示，國慶黃金周出行的游客都是懷着期待的心情，為此，一定要用熱情周到的服務來延續游客的感受，這也是景區回饋廣大游客朋友一直以來支持和信任桃花源的表達方式。桃花源一直以創建國家5A級旅游景区為目標，倡導文明旅游，用微笑傳遞溫暖，從環境、服務、安全、智能等多方面着手，打造優質服務隊伍、保持原生環境、開發智慧旅游、傳承中華文明，向全社會傳播桃花源文化，讓桃花源品牌響徹世界。

這個假期，桃花源邀您共賀祖國輝煌，同心祈福慶豐收！



國慶首日湖南文游攬金破億 紅色經典線路受熱捧

中國新報湖南訊（通訊員譚萌 劉思佳）今天正值新中國70華誕。國慶假日第一天湖南省納入監測的125家旅游景区（點）接待游客142.87萬人次，比上年同期增長16.4%，納入監測景区（點）實現營業收入1.01億元，比上年同期增長11.3%。各監測景区（點）均沒有超過最大承載量。

紅色文旅受熱捧

為慶祝祖國70周年華誕，營造濃厚節日氣氛，促進鄉村旅游、紅色旅游發展，湖南省開展了豐富多彩的國慶活動。紅色旅游借助這股東風，紅色經典線路受到廣大游客的歡迎，成為小長假一道靚麗的風景紅。

10月1日上午，橘子洲景區開展“慶祝中華人民共和國成立70周年——我愛我的祖國”快閃活動，長沙的紅色景区均廣受游客歡迎。橘子洲景区今天接待游客2.6萬人次，劉少奇紀念館接待游客1.34萬人次，楊開慧紀念館接待游客0.75萬人次。

芷江抗戰受降館、溆浦向警子紀念館、會同粟裕同志紀念館、通道轉兵紀念館旅游人員絡繹不絕，通過參觀紀念館、獻花籃、講紅軍故事等一系列紀念活動重溫紅色經典。

松雅湖畔無人機秀 圖源：文旅星沙

株洲中國紅軍標語博物館、茶陵縣工農兵政府紀念館、醴陵李立三故居等主要紅色景区（點）吸引了大量市民和游客，紅軍標語博物館和茶陵工農兵政府紀念館接待游客均超過2.5萬人次。

新田縣紅六軍團小源會議舊址、蔣先雲故居、鄭作民故居開展“繼承革命先輩旗幟、弘揚紅色文化精神”展示活動，景区對外免費開放。

文化和旅游融合新業態受青睞

靖州縣地笋苗寨和岩脚侗寨等景区開展豐富多彩，趣味橫生的民俗活動和互動性強的大型實景演出表演。

出表演。

10月1日，火宮殿人流如織

通道皇都侗文化村推出侗族原生歌舞表演、非遺傳承技藝、祭薩、篝火晚會、火把送賓等侗族特色活動。

黔陽古城景区開展了古城盛裝巡遊、萬壽宮漢婚大典、游客中心舞獅表演、王有為故居明代官道文化表演等一系列的民俗演藝活動，游客紛紛慕名前來感受古城文化。

沅陵縣開展的辰龍關摔碗酒、快樂騎行、巫儺文化等表演成為外地游客的“新寵”，借母溪“狃子花開”預定暴滿。

自駕游、鄉村游持續火爆

“十一”黃金周期間，高速公路延續了免費通行的政策，迎來了自駕游高峰。

清新鄉村游漸成時尚。經濟實惠、內容豐富的城郊鄉村旅游備受廣大游客喜愛。游客體驗民俗民居、品嘗農家菜、呼吸新鮮空氣、采摘蔬菜瓜果等成為主流，休閑度假的假日旅游特色日益明顯，鄉村旅游為富民惠民行動提供了新的經濟增長點。

南岳衡山祈福朝聖火熱，國內外前來祈福、朝聖的游客絡繹不絕。株洲市先后推出了六條自駕游精品線路，涵蓋了全市主要景区（點）。

邵陽綏寧縣民俗活動火熱開展，熱鬧非凡。黃桑景区晚上安排了篝火晚會和歌舞表演，展示少數民族風情；上堡村推出篝火晚會，唱歌跳舞，供游客游玩。吊脚樓，給旅客別樣的風情，觀湖樓，還旅客一片湖水，草地鄉村音樂會，環湖綠道，林中漫步……前來游玩的游客絡繹不絕。婁底市文化旅游投資公司用于租賃的房車供不應求；雙峰歸古景区和漣源博盛景区的房車營地一車難求；游客自購的房車頻現于各大景区和鄉村旅游點。新化大熊山和漣源古塘露營基地，帳篷錯落有致，夜間燈光點點，人與自然融為一體。

國慶假日期間全國大部地區氣象條件總體較好



據中央氣象臺消息，2019年國慶假日期間（10月1日至7日），全國大部分地區氣象條件總體較好，適宜外出活動。但值得注意的是，1日白天臺風“米娜”將擦過或登陸浙江中北部沿海，3日至5日長江中下游以北地區有大範圍降溫降雨過程，西南地區和西北地區東部陰雨纏綿。具體預報如下：

東海及華東沿海前期有較大風雨天氣。預計10月1日白天，臺風“米娜”將擦過或登陸浙江中北部沿海。受其影響，9月30日至10月3日上午，東海、黃海中南部及臺灣沿海、華東沿海有7~9級大風，部分海域或地區風力有10~12級；臺風中心經過的附近海域風力有13~15級，陣風16~17級；臺灣島、浙江東部和上海等地部分地區有暴雨或大暴雨、局地特大暴雨。

較強冷空氣將影響長江中下游以北地區。受

冷空氣影響，3日至5日長江中下游以北地區將先后出現小到中雨，并有4~6級偏北風，氣溫下降6~10℃，其中內蒙古東部、黑龍江、吉林等地部分地區降溫幅度達12℃左右；氣溫將由前期明顯偏高轉為偏低。6日至7日，黃淮、江淮、江漢等地有小到中雨、局地大雨。

西南地區東部和西北地區東部陰雨纏綿。降雨多為小到中雨，雨日有4~6天，其中3日至4日和6日，四川東部、重慶、貴州等地的部分地區有大到暴雨，局地并伴有短時強降水和雷電等強對流天氣。

華北黃淮前期大氣擴散條件一般。1日至3日，上述部分地區能見度有所下降，3日夜間起擴散條件逐漸好轉。另外，3日至4日，安徽東部、江蘇等地易出現大霧，局地能見度不足200米。需防範低能見度天氣對交通出行的影響。

江南華南大部多晴熱天氣。5日之前，江南、華南日最高氣溫一般為30~34℃、局地超過35℃；加之前期降水偏少，部分地區氣象干旱發展，森林火險氣象等級高，需注意林區用火安全。

氣象專家提醒，恰逢國慶出游高峰期，臺灣島、浙江、上海等地公眾需合理安排出行計劃，注意防範較大風雨天氣對交通出行和旅游的不利影響；長江以北地區公眾需適當增添衣物，謹防感冒等疾病發生；四川、重慶、貴州等地受雨水叨擾不斷，需防範持續降雨可能引發的滑坡、泥石流等地質災害。